



విశ్వంవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

విశ్వంవాయిస్
అవినీతిపై-ఆక్షరసమరం...
246033999, 7579339999

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఠిక : 363 అమలాపురం ఎడిటర్ :కె. సునీల్ కుమార్ మంగళవారం 3 సెప్టెంబర్ 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

హసీనాను అప్పగిస్తారా? లేదా?

బంగ్లా డిమాండ్

న్యూఢిల్లీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : గత నెల 5న దేశంలో తీవ్రస్థాయి ఆందోళనల నేపథ్యంలో ప్రధాని పదవికి రాజీనామా చేసి భారత్ కు వచ్చేవారు షేక్ హసీనా. చెల్లెలు షేక్ రహమాతో కలిసి అప్పటినుంచి ఆమె ఇక్కడ ఉంటున్నారు. తొలుత బ్రిటన్ వెళ్లాలని ప్రయత్నం చేసిన హసీనాకు ఆ దేశం నుంచి అనుమతి మిగతా 2లో..

దుబాయ్ లో లక్షమంగా ఉంటున్న వారికి గుడ్ న్యూస్

దుబాయ్ : భారత్ నుంచి లక్షలాది మంది దుబాయ్ కి వెళ్లి అక్కడ ఉపాధి పొందుతున్నారు. అయితే.. వారిలో కొందరికి ఏజెంటు మోసాలు కావచ్చు అవగాహన రాహిత్యం కావచ్చు.. తమ వీసాల గడువు ముగిసినా ఇంకా అక్కడే ఉండిపోయారు. చాటుమాటున తలదాచుకుంటూ కాలం వెళ్లగొట్టుతున్నారు. వీరికి ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. చట్టవిరుద్ధంగా ఉంటున్న వారికి ఓ నదావకాశాన్ని ఇచ్చింది. తమ దేశంలో అక్రమంగా ఉంటున్న వారి కోసం దుబాయ్ ప్రభుత్వం నిన్నటి నుంచి రెండు నెలల వీసా ఆమ్నెస్టీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించింది. దీని ద్వారా మిగతా 2లో..

ప్రకాశం బ్యారేజీ చరిత్రలో తొలిసారి!

విజయవాడ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : కృష్ణమ్మ ఉగ్రరూపం పరివాహక ప్రాంతాలను ముంచెత్తుతుంది. 15 ఏళ్ల తర్వాత కృష్ణా నది మిగతా 2లో..

అమరావతే రాజధాని

పవీ సీఎం చంద్రబాబుకు అమరావతి అంటే ఎంత ఇష్టమో అందరికీ తెలిసింది. చంద్రబాబుకు చరిత్రలో నిలిచిపోయే ఒక సువర్ణ అవకాశం లభించింది. కొత్తగా రాజధాని నిర్మించే చాన్స్ అన్న మాట. నిజానికి అది అరుదుగా వస్తుంది. దేశంలో కొన్ని రాష్ట్రాలు విడిపోయి కొత్త రాజధానుల ఏర్పాటు చేసుకున్నా అక్కడ ఇంతలా రాజధాని కోసం వివాదాలు రాలేదు. ఆ మాటకు వస్తే పవీలో రాజధాని వివాదానికి ఏడు దశాబ్దాల చరిత్ర ఉంది. అది ఈనాటిది కానే కాదు,

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : 1953లో ఆంధ్ర రాష్ట్రం ఏర్పాటు అవుతూనే రాజధాని వివాదం తలెత్తింది. అప్పుడు కాంగ్రెస్ మంచి పాజిషన్ లో ఉండడంతో రాయలసీమ వాసుల మాట నెగ్గింది. కర్నూల్ లో అలా రాజధాని వచ్చింది. ఇక 2014 నాటికి సీన్ మారింది. కాంగ్రెస్ ఏపీలో సోదీ లేకుండా పోయింది. వైసీపీ కొత్త పార్టీగా నిలిచింది. దాంతో బలమైన ప్రాంతీయ పార్టీగా టీడీపీ ఉండడంతో అమరావతిని మిగతా 2లో..

జలదిగ్బంధనంలో బెజవాడ

విజయవాడ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : బెజవాడ కేరాఫ్ విజయవాడకు ఏమైంది? నిత్యం కళకళలాడుతూ.. విపరీతమైన రద్దీతో మనుషులు.. వాహనాలతో నిండి ఉండే విజయవాడకు ఏమైంది? ఆ ప్రాంతం ఈ ప్రాంతం అన్న తేడా లేకుండా మొత్తంగా చెరువులో ఉారు వెలిసి నట్లుగా పరిస్థితికి కారణం ఏమిటి? చరిత్రలో ఎప్పుడూ లేనంత వర్షం కురిసిన మాట వాస్తవమే అయినప్పటికీ.. మరీ ఇంతటి దారుణ పరిస్థితికి కారణమేంటి? అన్నది ప్రశ్నగా మారింది. నగరం మొత్తం క్రిష్ట నదిలో ఉండిపోయినట్లుగా ఉన్న విజాపల్లీ ను టీటీల్లో చూసిన వారంతా షాక్ తిన్న పరిస్థితి. రోడ్లు సైతం కాలువల మాదిరి మారిపోయిన పరిస్థితికి అనలు కారణం ఏమిటన్న దానిపై ఆరా తీస్తే ఆసక్తికర విషయం వెలుగు చూసింది. విజయవాడ తాజా పరిస్థితికి "11" కారణంగా చెబుతున్నారు. ఈ పదకొండు ఏమిటంటారా? అక్కడీకే వస్తున్నాం. భారీ వర్షాల కారణంగా విజయవాడ మొత్తం మునిగిపోయిందనుకుంటే తప్పులో కాలేసినట్లనని చెబుతున్నారు. దీనికి మిగతా 2లో..

ఎటుచూసినా వరద.. హైద్రా అవసరమేంటో ఇప్పుడు తెలుస్తోందా?

హైదరాబాద్, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : తెలుగు రాష్ట్రాలను వర్షాలు ముంచెత్తుతున్నాయి.. వరదలు చుట్టుముట్టేస్తున్నాయి.. నదులు.. చెరువులు ఉప్పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయి. దీంతో ఎక్కడికక్కడ జన జీవనం స్తంభిల్చిపోయింది. విజయవాడ వంటి చోట్ల ప్రజలు బయటకు రావడమే కష్టం అయింది. ఇక ఇక్కడకి నీరు చేరిన ఫోటోలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో బాగా వైరల్ అవుతున్నాయి. వాస్తవానికి తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఉమ్మడి ఖమ్మం, వరంగల్, నల్లగొండతో పాటు మహబూబ్ నగర్ మిగతా 2లో..

చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ సమిష్టి కృషితో రాష్ట్రాభివృద్ధి

ఉప ముఖ్యమంత్రి జన్మదిన వేడుకల్లో సత్వప్రభ వెల్లడి

నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ఇంఛార్జి వరువుల తమ్మయ్యబాబు ఆధ్వర్యంలో ఏలేశ్వరం మండలం లింగంపర్తి గ్రామంలో ఉదయం 9 గంటలకు జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. బర్త్ డే కేకును కోసి పవన్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. స్థానికంగా కంటి వైద్య పరీక్షల శిబిరాన్ని, రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. వీటికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే వరువుల సత్యప్రభ శిబిరాలను ప్రారంభించారు. అలాగే మొక్కలను నాటి కార్యక్రమంలో భాగస్వామి అయ్యి ఎమ్మెల్యే మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మీడియాతో మిగతా 2లో..

నియోజకవర్గంలో ఘనంగా పవన్ జన్మదిన వేడుకలు

అందరిలక్ష్యం క్లీన్ ఆంధ్ర-గ్రీన్ ఆంధ్రాయే కావాలి : శాసనసభ్యులు బత్తుల బలరామకృష్ణ

బత్తుల బలరామకృష్ణ అన్నారు. సోమవారం పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకలు పురస్కరించుకొని రాజనగరం నియోజకవర్గంలోని అనేక గ్రామాల్లో జనసేన పార్టీ నాయకులు జన సైనికులు వీర మహిళలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున చేరుకొని కేక్ కట్ చేసి, పవన్ కళ్యాణ్ జిందాబాద్ అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేసుకుంటూ సందరాల్ను జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బత్తుల మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా కులమతాలకు పార్టీలకు అతీతంగా లక్షలాదిమంది అభిమానులు పవన్ కళ్యాణ్ కి ఉన్నారని, కేంద్రంలోనూ మిగతా 2లో..

12 సంవత్సరాలు తరువాత 19 మందిపై కేసు కొట్టివేత

పుష్కరకాలం నాటి వెల్ల ఇళ్ల స్థలాల కేసు కొట్టివేతపై హార్షం వ్యక్తం చేసిన నాయకులు

రామచంద్రప్రసం, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : రామచంద్రప్రసం మండలం వెల్ల గ్రామంలో లాకులు వద్ద నివాసం ఉంటున్న బలహీన వర్గాలకు చెందిన 22 మంది పట్టణదారులకు సంబంధించిన ఇళ్లను 2012 మార్చి 20న పోలీసులు, రెవిన్యూ యంత్రాంగం కలిసి బలవంతంగా ఖాళీ చేయించడం జరిగింది. ఇటు తోలగింపును అడ్డుకున్న రైతు కూలీ సంఘం నాయకులు, లబ్ధిదారులపై అక్రమంగా కేసు బనాయించడం జరిగింది. అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం ఏజెంట్లను పిడివెన్యూ నాయకులు యు.గనిరాజు, బి.సిద్ధు తో పాటు 19 మంది పై కేసు పెట్టడం మిగతా 2లో..

